

# 沙排U19世锦赛特别报道

## 体育赛事引八方来客

本报记者 方方 肖云

8月31日清晨，商洛市秦岭博物馆广场旁边，热情的球迷们从全国各地汇聚而来，他们怀揣着对沙滩排球的热忱，迎接这场振奋人心的体育盛会。

上午9时许，2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛第五天比赛在秦岭博物馆西广场比赛主场继续开赛。赛场上，运动员们精神抖擞，每一次跳跃、击球都展现出了青春活力，他们在沙滩上拼

搏，为荣誉而战。而在赛场两边，观众的欢呼声、掌声、加油声此起彼伏，将现场的气氛一次次推向高潮。

来自宁夏的游客高敏与朋友在现场激动地说：“这是我第一次现场观看体育赛事，那种紧张刺激的感觉让人热血沸腾。”从西安回乡观赛的张靖沅同样难掩内心的兴奋，他感慨道：“在外工作几年，商洛发生了翻天覆地的变化，趁着这次比

赛被父母叫回家，我才发现如今商洛的公园内体育设施齐全，环境优美，气候宜人。我的西安同事经常咨询商洛的情况，都想来感受家乡这座城市的魅力。”

下午5时许，游客查烟玉带着孩子从山阳县来到秦岭博物馆，由于不认识路，她十分着急，几名志愿者看到后，上前询问了她的情况，并领着她找到了观赛入口。“我带着孩子从山阳过来，人生地不

熟，多亏了交警和志愿者指路。”查烟玉不仅对精彩的比赛和志愿者细致入微的服务赞不绝口，还对沙滩排球集市竖起了大拇指。“这里的凉皮、水煎包、烤肉等美食不但好吃，有特色，价格还实惠，下次准备带亲戚朋友一起来体验。”

2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛的举办，不仅提升了商洛的知名度，也让更多的人了解商洛、走进商洛、爱上商洛。



沙排U19世锦赛吸引了中央和省、市数十家媒体前来报道。8月31日，媒体人员在赛场上认真记录。（本报记者 肖云 摄）

## 全市教育系统举办沙排U19世锦赛主题展演活动

本报讯（记者 米子扬）为了以最佳姿态迎接2024年国际排联沙滩排球U19世界锦标赛，自5月份起，商洛教育系统开始举办“童心迎盛会 一起向未来”主题展演活动。近日，经市级评审，最终从全市各学校提交的332个作品中，评选出198个优秀作品，包括一等奖34个、二等奖66个、三等奖98个。

活动自5月份启动以来，得到了各学校的热烈响应与积极参与，师生们以“2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛”为主题，展开了丰富多彩的创作与排练活动。

在艺术作品领域，学生们挥动画笔，将金黄的沙滩、矫健的身姿、激烈的比赛瞬间定格于画布，每一幅作品都是对赛事深情厚谊的表达。艺术表演方面，更是精彩纷呈，轻盈的舞蹈、震撼的音乐，生动展现了沙滩排球的激情与团队协作的力量。此外，主题征文活动也涌现出一大批佳作，学生们以独特的视角和真挚的情感，记录了对赛事的期待与感悟，字里行间流露出对国际盛事的热烈欢迎与美好祝愿，展现了商洛青少年积极向上的精神风貌和对未来的无限憧憬。

## 商界分公司用心用情护航赛事

本报讯（通讯员 陈欣）2024国际沙滩排球U19世界锦标赛期间，陕西交控商界分公司以服务提升为核心，以群众满意为目标，积极服务赛事期间高速公路，充分展现商界分公司作为“全国文明单位”的责任与担当。

商界分公司所辖7个收费站发挥主动性和积极性，对工作人员仪容仪表和文明服务进行严格把关，全力做好“服务员”“联络员”“疏导员”，有效维护收费广场秩序。同时，实施值班站长跟班督查制度，深入收费一线，切实掌握实际情况，密切关注站区车流量情况和司乘人员的需求，进一步优化服务质量，切实提升司乘人员的出行体验感。

结合赛事期间相关配套活动，依托赛事期间固定岗位布点广、警力多的优势，市公安局交警支队以商州城区为重点，强化民警管事率，严厉查处机动车、非机动车各项交通违法行为，确保交通秩序良好。在强化沙排U19世界锦标赛赛事活动交通保障的基础上，采取“白+黑”工作模式，组织警力持续开展夜间酒驾、渣土车违法行为的查处工作，严防重特大交通事故发生。同时，强化夜间对运动员、工作人员酒店驻地周边机动车噪声扰民违法行为的整治工作，着力营造良好交通环境。共查处渣土车39件，危化车17件，酒驾5件，醉驾1件，机动车“炸街”19件，大功率摩托车44件。

## 商南开展农民工工资支付专项检查

本报讯（通讯员 徐钰 常乐）“该项目劳务分包公司拖欠20多名农民工工资约18万元，多次催要都说是项目资金还没有拨下来，公司没钱发放。眼看就要开学了，孩子的学费还没有着落，大家都心急如焚。”近日，商南县人社局仲裁院执法人员在检查某在建工程项目时，施工现场农民工说。

针对这种情况，商南县人社局仲裁院执法人员立即约谈该项目劳务分包公司负责人，经过督促协调，最后该项目劳务分包公司通过银行转账的方式垫付了这20多名农民工的工资。

为确保农民工子女上学学费无忧，切实维护农民工获取工资报酬的合法权益，商南县人社局仲裁院从8月20日起在全县范围内开展开学季农民工工资支付专项检查。

本次检查的重点对象是使用农民工较多的建筑施工、加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业、个体工商户，主要检查用人单位按照规定支付农民工工资、遵守最低工资规定、支付加班工资、企业经营者拖欠农民工工资逃匿及用人单位与农民工签订劳动合同情况等。开学季期间，商南县人社局仲裁院共检查用工企业24家，涉及农民工632人，发放宣传资料500多份，下发查询通知书4份，责令改正决定书2份，督促企业按时发放农民工工资108万元，切实保障农民工合法权益，确保开学前农民工工资无拖欠。

## 柞水公安追回群众被骗资金16万多元

本报讯（通讯员 刘勇）“谢谢帮我追回这么多被骗资金，你们真是老百姓的守护神！”8月21日，居民刘某康收到柞水县公安局为其追回的16.9万元被骗资金后，激动地向公安民警连声道谢。

今年5月27日，柞水县居民刘某康被人在抖音和微信上冒充熟人借钱，其没有当面核实和电话了解，便向对方提供的2个陌生账户共转账18万元。案发后，柞水县公安局高度重视，乾佑派出所第一时间进行案件录入和紧急止付，反诈中心快速研判相关情况，刑侦大队民警先后到省、市相关单位开展工作，并赶赴山东、河南核查多个账户信息，对山东一名涉案卡主采取拘留措施，最终为刘某康挽回损失16.9万元。

据悉，今年夏季治安打击整治活动开展以来，柞水县公安局坚持破案与挽损相结合，近2个月来已为4名群众追回30多万元。

## 丹凤一男子勇救落水老人

本报讯（记者 谢非）“当时情况紧急，我没想那么多，看到老人在水里挣扎，即将沉入水底，就立马跳下去了，相信不管是谁遇到这种情况都会这么做的。”8月30日，记者联系到在丹凤县救起溺水老人的商洛邮政镇安分公司总经理刘振坤，他对记者说。

据刘振坤回忆，8月17日早上8时左右，他正在河边公园晨练，突然听到群众急促的呼救声，循着声音向围观群众聚集的河边飞奔过去。到了河边一看，竟是一名垂钓老人不慎溺水，在布满淤泥的河中挣扎。当时有两名40多岁的男子正在尝试营救老人，但因水深，两人已显力竭，营救失败又退回岸边。在这紧要关头，刘振坤来不及脱掉衣服，毫不犹豫地跳入水中，凭借良好的水性，他快速游向老人，一把将其拽住后，奋力向岸边游去，最终与岸边群众合力将老人拉上岸。之后见到老人逐渐恢复体力，确认无碍后，刘振坤默默地离开现场。

事后，落水老人家属通过多方打听，才从一条抖音视频中得知当时不顾危险营救老人的白衣男子就是刘振坤。“感谢您的挺身而出，挽救了我们这个大家庭！”8月19日一早，老人家属将一面印有“见义勇为施援手 弘扬社会正能量”的锦旗送到刘振坤家中，表达其感激之情。

## 声明

●陕西省商洛市洛南县环城北路刘恩娥的房产证丢失，房屋坐落于洛南县西石嘴公路北，证号为洛房证字第004556号，面积为142.53平方米，声明作废。

●陕西省商洛市洛南县环城北路刘恩娥的土地使用证丢失，证号为182033，声明作废。

●洛南县三要镇沙沟俊智沙场的公章丢失，防伪码为6110210022183，声明作废。

●洛南县永丰镇李村股份经济联合社的开户许可证丢失，账号为26810801040001704，核准号为J8032000508702，开户行为中国农业银行股份有限公司洛南永丰分理处，声明作废。

●河北省廊坊市永清县别古庄镇张玉婷的《出生医学证明》丢失，编号为K610027513，声明作废。

●洛南县景村镇兑山村股份经济联合社的开户许可证丢失，账号为26810101040024180，开户行为中国农业银行股份有限公司洛南县支行，核准号为J8032000511802，声明作废。

●洛南市商州区沙河子镇王山底村股份经济合作社的开户许可证丢失，账号为2708010301201000001784，开户行为商洛市商州区农村信用合作联社张村信用社，核准号为J8030000959903，声明作废。

## 商洛公安交警圆满完成沙排U19世锦赛交通安保任务

本报讯（通讯员 曾益民）8月27日至9月1日，2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛在商洛举行，市公安局交警支队按照“细致、精致、极致”和“万无一失”的工作标准，全警全力投入到沙排U19世锦赛交通安保工作中，圆满完成了各项交通安保任务。

市公安局交警支队会同赛事组委会就酒店场馆安保、线路保障、应急疏散、社会车辆停放等重点多次进行现场踏勘，反复研究论证，制定了《2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛交通安保工作方案》等，成立了主副赛场外围交通安保组、应急处突组、指挥调度组等7个工作小组，明确各科队、民辅警具体工作职责。提前组织开展3次实战演练，针对演练中存在的问题和不足，精准制订优化调整措施，进一步提高比赛期

间应急处置能力。

以秦岭博物馆广场为核心，结合比赛场馆及道路实际情况，市公安局交警支队设置核心管控区、近端疏导区、外围分流区3个管控圈层，设置岗位49个，部署警力184人，严格管控“危重险超”以及大功率摩托车等进入核心区，根据车流情况，及时开展分流管控，始终确保赛事期间核心区交通秩序良好，交通流量可控。按照“统筹规划、集约出行”原则，围绕两站一站、驻地酒店、赛事运行等，强化沿线警力部署，确保各车队安全、有序、准时抵达。同时也将车队出行对道路交通的影响降到最低限度。赛事期间，设置4组应急铁骑，及时处置涉赛人员受伤、涉赛车辆运行等突发情况。按照管控区域划分，设置3个交通事故快速处理小组，对赛事期间影响保障车辆通行的

交通事故进行快速处理。

市公安局交警支队提前向社会发布《2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛期间交通管理措施和交通分流绕行通告》，通过商洛交警微博发布交通出行提示信息，引导市民合理规划出行时间和线路。对通行秦岭博物馆的车辆实施临时限制交通措施，实行凭证通行，确保核心区区内交通组织高效有序。在秦岭博物馆片区周边设置观察预警哨、防冲撞点，备齐便携阻车器和固定式阻车装置，全力保障核心区安全。赛事期间，严格落实高等级勤务，对所有进商洛车辆实行逢车必查，构筑了环商洛主城区的严密防线，有效过滤各种不安全不稳定因素。全市公安交警部门共出动交警3631人次、警车833辆次，设置临时执勤点34个，查处酒驾5起、超员1起、超载5起、电动自行车闯红灯10起、

不走非机动车道9起、逆行7起，查纠行人闯红灯12起、随意横穿马路56起，查处一盔一带违法96起、乱停乱放471起。

结合赛事期间相关配套活动，依托赛事期间固定岗位布点广、警力多的优势，市公安局交警支队以商州城区为重点，强化民警管事率，严厉查处机动车、非机动车各项交通违法行为，确保交通秩序良好。在强化沙排U19世界锦标赛赛事活动交通保障的基础上，采取“白+黑”工作模式，组织警力持续开展夜间酒驾、渣土车违法行为的查处工作，严防重特大交通事故发生。同时，强化夜间对运动员、工作人员酒店驻地周边机动车噪声扰民违法行为的整治工作，着力营造良好交通环境。共查处渣土车39件，危化车17件，酒驾5件，醉驾1件，机动车“炸街”19件，大功率摩托车44件。